MaBnuota 6«7

EXOYME MAOEI

* TTapaAAnAdypappo ovopdletal To TeTpATAeUpo eTimedo OXAUA TTOU £XEl TIC Amévavri
TAEUPEC TOU TtapAAANnAeG.

TTapddeiypa:

H mAeupd AB civai tapdAAnAn pe Thv TtAsupd AT kai h tAeupd AA eivair TapdAAnAn pe Thv
TAgupd BT .
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http://tube.geogebra.org/m/1610217

1. (a) Na mapathphoeig Ta mio Tavw oXAPATA Kail va oUUTTAnpwaoeig Tov Tivaka, pdlovrag v oc KdBe
1016TNTA TTOU 1aXVEI.

O1 amévavri O1 amévavTi OAec OAec

TIAEUPEC ywvieg ol TTAEUPEC ol YWVieg
eivai ioeg eival igeg eival igeg givai igeg

TTapaAAnAdypappo A

TeTpdywvo B

OpBoywvio I

Poupoc A

(B) Na aUpeig TIC KopuPéC KABe oxXAPATOC, Yid va eAEyEeIC KaTd TTOGO 10XUOUV
01 1010TNTEC TTOVU ONEIWOEC.

(v) O Twdvvng umoaTnpilel 611 «To opBoywvio, To TETPAYWVO Kal 0 pOUPOC
gival kai TtapaAAnAdypappa». Zupgewveic; Na e€nynoeic.




+ 2. & KABe mapaAAnAdypappo 1oxUouv ol o KATw 1810TNTEG:

(a) O1 amévavTi TTAeUpEC Tou gival ioeg.

TTapddeiyua:
AB= AT =5cm
AA = BlN=3cm

(B) O1 amévavTi ywvieg Tou civai ioeg.

TTapddeiypa:
N N

AAB = BIA = 49°
N VAN

ABI = AAT = 131°

+ To opBoywvio, To TETPAYWVO Kal 0 poupoc cival kai TapaAAnAdypappa. e kdBe opBoywvio,
TETPAYWVO Kal pOHPO 10XU0UV OAEC 01 1IB1I0TNTEC TTOU 1GXUOUV O0TO TtadpdAANAGYpappo.

opBoywvio

TETPAYWVO

poupog




NMapadeiypa

1. Na eme€nynoeic katd moéoo To o KATW axhpa eival TapaAAnAdypappo.

To oxnua civar mapaAAnAdypappo, viaTi givar TETpATAgUpo Kai o1 amévavTi TAEupéC Tou eival
TapdAAnAsg.

f
To oxnua sivar TapaAAnAdypappo, yidTi gival TETpATAgUpO Kal o1 amévavTil TAEUpEG Tou gival i0eg.
n

To axnua sivar mapaAAnAdypappo, yiati gival TETpATTAEUPO Kal 01 amévavTl YWVIEG ToU gival ioeg.




